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Vážená Mgr. Tkáčová

Dovoľujeme si obrátiť sa na Vás ako na asistentku prodekana Právnickej fakulty Univerzity Pavla 
Jozefa Šafárika v Košiciach.

Rada mládeže Slovenska (RMS) je nezávislou strešnou organizáciou združujúcou 41 detských a 
mládežníckych organizácií, ktorá pôsobí na celom území Slovenskej republiky a zastupuje záujmy 
viac ako 60 000 detí a mladých ľudí. Od roku 1990 sa spoluvytváraním a zlepšovaním podmienok 
snažíme podieľať na všestrannom, slobodnom a demokratickom rozvoji detí a mládeže. 

Rada mládeže Slovenska pripravuje v roku 2010 v spolupráci s Ministerstvom školstva Slovenskej 
republiky  už  štvrtý  ročník  programu  Mládežníckeho  delegáta zastupujúceho  slovenské  deti  a 
mládež  na  Valnom  zhromaždení  OSN.  Cieľom  programu  je  dať  mladým  ľuďom  možnosť 
reprezentovať Slovenskú republiku a mládež na vrcholnom medzinárodnom fóre, participovať na 
tvorbe mládežníckych politík na najvyššej  úrovni a napomáhať tak profesnému a osobnostnému 
rozvoju mladých.

Vašu univerzitu  sme  si  vybrali,  pretože  ponúka možnosť  osloviť  publikum možných  budúcich 
mládežníckych delegátov,  ktorí  sú osobnostne aj  odborne pripravení na túto zodpovednú úlohu. 
Radi  by  sme  Vás  preto  poprosili  o  pomoc  pri  propagácii  programu  na  Vašej  univerzite 
prostredníctvom  uverejnenia  banneru  a  krátkej  informácie  o  programe  na  webovej  stránke 
univerzity. Banner spoločne s krátkou informáciou posielame v prílohe.

Podrobné  informácie  o  programe  môžete  nájsť  na  webovej  stránke  Rady  mládeže  Slovenska 
www.mladez.sk/mladiosn. V  prípade  záujmu  Vám  radi  odpovieme  na  prípadné  otázky  na 
nasledujúcich kontaktoch:

Ing./Msc. Elena Dikáczová                            Ing. Margita Hulmanová
Koordinátorka programu                                Mládežnícka delegátka SR v OSN 2009
zahranicie@rms.mladez.sk                             mladiosn@gmail.com
02/5479 1390 

Tešíme sa na ďalšiu spoluprácu s Vašou univerzitou.

S pozdravom, 

Margita Hulmanová


